

利比亚中央银行运钞车遭“重火力”袭击 劫匪抢走数千万美元现钞

多名枪手28日以“重火力”袭击利比亚中央银行一辆运钞车，劫走面额超过5000万美元的现钞。

钢琴家郎朗获任联合国和平使者

中国钢琴家郎朗28日在联合国总部被任命为关注全球教育的联合国和平使者。

在联合国总部达格·哈马舍尔德图书馆礼堂，联合国秘书长潘基文为郎朗颁发了一枚带和平鸽图案的别针和联合国和平使者证书。

潘基文在仪式上说，郎朗是当今最令人激动和最成功的音乐家之一，过去10年来一直担任联合国儿童基金会亲善大使。他同意扩展自己的工作，担任联合国和平使者，令人非常欣喜。郎朗将致力于全球教育这一优先议题。

郎朗表示，对于担当联合国和平使者备感荣幸。

联合国和平使者由来自艺术、文学、音乐和体育领域的杰出人士担任，由秘书长任命。 据新华社

德国一农场主发现自家马驮回醉汉

据德国《图片报》28日报道，近日，德国巴伐利亚州兰茨贝格的一名农场主早晨检查马厩时，在一匹马的背上发现了一名醉汉，而此时他已经趴在马背上整整一夜了。

报道称，当地警方事后表示，醉酒的男子现年26岁。前一天晚上他喝得酩酊大醉，在回家的路上突然感到疲惫不堪，便爬上路边的一匹马的背上睡着，并被这匹马驮回了马厩里。

第二天早晨8时15分，农场主在检查马厩时发现了它，此时该男子还在熟睡，随后，农场主报了警，警察赶到后将该男子叫醒并送回了家。 据国际在线

央行运钞车被抢损失巨大

利比亚官方通讯社28日报道，10名武装人员当天在北部城市苏尔特袭击一辆运钞车，劫走约合4350万美元的利比亚第纳尔现钞和约1200万美元外汇。

按利比亚央行原定安排，这批钞票从首都的黎波里空运送达北

部城市苏尔特的机场，再用运钞车送至苏尔特市中心分行。

武装人员乘一辆武装皮卡与两辆轿车，携重火力，向运钞车与押运车开火。运钞车只由一辆押运车保护，护卫人员“无法抵御10名攻击者”。

苏尔特高级政府官员穆罕默德告诉路透社记者：“这起劫案对苏尔特甚至整个利比亚都是一场大灾难。”他说，当地政府先前已多次要求对这类运输加强安保。

一名安全官员说，当局已确定嫌犯所用车辆，警方正搜捕嫌犯。

局势不稳导致暴力事件频发

近几个月，利比亚局势一直不稳，银行劫案不算“新鲜事”。

一名苏尔特政府官员说，苏尔特两家银行今年7月遭劫，劫匪掠走约合40万美元的利比亚第纳尔现钞。

法新社报道，2011年，当时的卡扎菲政权在对抗反政府武装初期释放数万名犯人，其中不少人利用卡扎菲政权军械库散落的武器组成武装帮派。另外，利比亚经历战乱后，不少武装派别各自为

政，中央政府难以控制。

在反卡扎菲政权武装发源地之一、东部城市班加西，近几个月发生多起暴力袭击。班加西这几天发生两起爆炸，地点距离地方政府计划中的选举设施不远。

石油出口也受局势影响

公司共有，位于的黎波里西部，每天能出口16万桶石油。设施管理人员沙特说：“他们(抗议者)现在在设施内部，已同公司管理方达成一致，允许生产继续直到28日。”

利比亚国民议会副议长萨利赫说，

议会已经开始与抗议者谈判，尽快讨论这个议题。

按照利比亚国家石油公司数据，利比亚石油产量为每天60万桶，而卡扎菲执政时期的石油产量为160万桶。 据新华社

相关链接

巴西劫匪入室打劫 不要钱财只抢漫画

巴西媒体28日报道，圣保罗3名男子持枪入室打劫，目标不是钱财，而是房主收藏的数千册漫画杂志。

圣保罗州通讯社报道，3名男子闯入圣保罗国际机场附近一栋民宅，先后制服了主人和家中的两名工人，然后把7000册漫画杂志搬上停在门口的面包车里。

这栋住宅附近有4家银行。恐怕有人以为劫匪走错了门，但熟悉漫画的人知道，他们的“收获”价值不菲，因为其中200册漫画杂志是1930年至1940年出版的杂志首版。

漫画主人是巴西知名古董漫画收藏家汤姆·泽。现年63岁的泽是一位歌唱家兼作曲家，收藏漫画已有40年，拥有20万本漫画杂志。

泽说：“他们拿走的是最值钱的一些，他们肯定熟悉我的收藏。这些杂志在市场上并不好卖，应该是受某个收藏家指使。”泽平时不喜欢向外界展示他的收藏，且曾多次强调他的收藏“不售、不换、不拍卖”。由于这些漫画杂志难以估价，泽没有为它们上保险。

据新华社

美无人机炸死索“青年党”指挥官

索马里反政府武装“伊斯兰青年运动”一名高级指挥官28日在索马里南部遭无人机袭击身亡。

当地媒体称，一辆汽车当天在南部城镇吉利卜遭无人机袭击，两名“伊斯兰青年运动”成员被击毙，其中包括该组织一名高级指挥官。

目击者称，这辆汽车被无人机发射的导弹击中，车上两人的尸体被随后到达现场的“伊斯兰青年运动”武装人员运走。这名目击者说，那名高级指挥官在“伊斯兰青年运动”中负责“自杀性袭击任务”。

本月初，美军曾对同样位于索马里南部的巴拉韦展开无人机空袭，目标是一名“伊斯兰青年运动”指挥官，但行动未获成功。 据新华社

加油站员工遭枪击 正中手机躲过一劫

据美国媒体28日报道，美国佛罗里达州一座加油站当天凌晨遭劫匪抢劫，劫匪因抢不到钱而朝加油站员工开枪。但这名幸运的员工却只受到轻伤，原来子弹正好打中他身上的手机。

据报道，28日清晨，佛罗里达州奥兰多近郊的维特卡登发生枪击。一名男子闯进加油站假装求助，却对员工亮出手枪，喝令他打开保险箱。这名员工尝试无果后，劫匪要求另一名员工再试，保险箱却仍然打不开。由于抢不到钱，劫匪愤而朝其中一名员工开火后逃逸。

警方表示，这名员工起初不知道子弹击中手机。他从口袋拿出手机，才发现屏幕碎裂，原来自己能幸存全靠手机“挡灾”。 据中新网

——★京晚乐购推出水质净化惠民行动★——

专利水质处理器 免费发放

新到 500 台

您是否碰到过家里的自来水管流出黄水，夹杂大量沉淀物！您是否闻到家里的自来水发出异味……水质污染，正严重危及我国居民健康。地下的自来水管，不可避免发生铁锈污染；各种工业水污染；自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……

为了让居民了解自家饮用水现状，不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2013年5月，在相关部门及爱心企业的大力支持下，大型“水质净化”行动在全国展开。行动第一步，就是向全国老年居民首批免费发放专利产品：水质处理器(型号：3WIN99)。从9月开始，京晚乐购推出“水质净化”行动，首批向镇江55岁以上的居民免费发放水质处理器。

据了解，水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1、判断污染程度；2、含泥沙铁锈程度；3、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水，确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

凡是领取了水质处理器的居民还可以有条件地向“水质净化”行动申领9管19级直饮水机(卫水准字2008第0131号)一台。这种直饮水机，可净化水中的有害物质，把普通自来水转化成功能好水。达到世界卫生组织好水的六大标准(1、无污染；2、含有微量矿物质元素；3、弱碱性；4、小分子团；5、负电位；6、高含氧)。

长期喝净化的直饮水，可改善因酸性体质引起的心脑血管病、痛风、便秘、关节炎等症状。长期饮用有益健康。用直饮水洗菜，还能去除农药残留。

免费申领条件：(1)镇江市常住居民；(2)拥有可安装的自住住房；(3)申领人年龄必须大于55周岁。目前为止，水质处理器发放进入最后阶段。已有500多名镇江居民凭身份证免费领取到水质处理器，仅余不到200名额。望符合条件的老人尽快申请。

申领电话：88077999

99 能量烟嘴助您轻松戒烟

吸烟的危害，尽人皆知。全世界每年因吸烟死亡达250万人之多，烟是人类第一杀手。烟不仅会危害您的身体，二手烟更伤害您的家人，烟草燃烧时释放的烟雾中含有3800多种已知的化学物质，绝大部分对人体有害。其中包括一氧化碳、尼古丁等生物碱、胺类、酚类、重金属元素、有机农药等，范围很广，容易对人体造成各种危害。

医学研究证明，吸烟、二手烟与肺鳞癌、小细胞肺癌的关系密切。中药分解烟毒，自然戒除烟瘾的99能量烟嘴，带来的不仅是吞云吐雾的快乐，更能自然戒烟。成功戒烟的烟民表示，使用99能量烟嘴，简单方便，戒烟不痛苦，戒完不反复。

为帮助您成功戒烟，京晚乐购推出特别活动，前100名电话报名者免费试用，只收材料费99元！



市场价：199元/盒 乐购价：99元/盒

“瘦妮”甩脂机 坐着也能瘦

包子脸、蝴蝶袖、小气球、水桶腰、大象腿……你是不是还在为这些难减部位的赘肉而苦恼呢？

瘦妮甩脂机采用中医按摩疗法和现代电子刺激技术结合方法，根据人体脂肪运动神经设计，每分钟600次电子脉冲，可以深层直达脂肪体，使脂肪细胞在活跃的状态下产生细胞体的热能摩擦热，快速消耗脂肪。据测算，每天瘦妮甩脂10分钟相当于慢跑40分钟、仰卧起坐200次、健身房运动1小时。

瘦妮甩脂机高频甩脂按摩，无需节食，无需吃药，无需运动，让人轻松坐着都能瘦。“那种感觉无法形容，手臂变细了，腰也瘦下来了，以前很粗的腿，现在也匀称多了！感觉整个人都变了，太开心了！”

京晚乐购温馨提示：随着天气的转凉，人们的胃口也随之放开，全身脂肪细胞开始积累，在夏季受到抑制的脂肪组织，到了秋季又重新活跃起来，如果不采取有效的控制措施，一不小心就会“秋膘”大长，减肥刻不容缓。



市场价：299元/盒 乐购价：199元/盒



镇江报业传媒集团 权威平台 品质保障

专卖店地址：大西路112号(报社印刷厂旁，怡海家园对面)

订购热线 88077999